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《2011年度実施時：参考値》 N=819

非常に住みやすい  住みやすい計

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい  住みにくい計

非常に住みにくい

その他

不明・無回答

（回答選択肢を変更したため参考値扱いとした）

生活環境の満足度について

91.5%

7.3%

0.5%

0.7%

23.6%

67.9%

6.2%

1.1%

61.1 

58.6 

44.4 

43.5 

28.7 

12.6 

2.9 

2.2 

62.9 

57.6 

39.0 

43.0 

23.9 

10.8 

2.7 

1.4 

0 20 40 60 80

自然環境がよい

公共交通の利便性がよい

買い物や銀行、病院など

日常生活の利便性がよい

住環境がよい

治安や風紀がよい

教育・文化環境がよい

その他

不明・無回答

2014年度（N=819）

2011年度（N=916）

(%)

とても

住みやすい

26.5

どちらかと

いえば

住みやすい

63.1

どちらかと

いえば

住みにくい

5.9

とても

住みにくい

0.9

わからない

2.7

不明・

無回答

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

「多摩区の長所・魅力」について聞いたところ、「自然環境がよい」（61.1％）が最も高い結果とな

り、次いで「公共交通の利便性がよい」（58.6％）と上位２項目が50％を超える高い結果となった。

「住みやすさ」について聞いたところ、「どちらかといえば住みやすい」（63.1％）、「とても住み

やすい」（26.5％）の順となり、「とても住みやすい」「どちらかといえば住みやすい」を合わせた

『住みやすい計』（89.6％）が高い結果となった。

多摩区の長所・魅力１

住みやすさ２
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「定住意向」について聞いたところ、「多摩区内に住み続けたい」（61.7％）が最も高い結果となっ

た。

（３）の定住意向で「多摩区以外の川崎市内に住みたい」、「川崎市外に転居したい」と回答した人

に「区外転居意向の理由」について聞いたところ、「買い物が不便だから」（37.5％)が最も高く、次

いで「通勤・通学が不便だから」（28.8％）、「住宅事情がよくないから（家賃が高い家が狭いな

ど）」（26.0％）の順となり、上位３項目は2011年度と同じ結果となった。

定住意向３

区外転居意向の理由４

多摩区内に

住み続けたい

61.7

61.4

多摩区以外の

川崎市内に

住みたい

3.4

4.0

川崎市外に

転居したい

9.3

9.5

わからない

20.9

24.6

不明・無回答

4.8

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

（N=819）

2011年度

（N=916）

37.5

28.8

26.0

20.2

19.2

8.7

8.7

4.8

28.8

1.0

39.5

22.6

23.4

17.7

21.0

13.7

9.7

8.1

25.8

1.6

0 10 20 30 40 50

買い物が不便だから

通勤・通学が不便だから

住宅事情がよくないから（家賃が高い、家が狭いなど）

医療環境がよくないから

住環境がよくないから（日照、騒音、治安など）

保育環境がよくないから

子どもの教育のため

介護環境がよくないから

その他

不明・無回答

2014年度（N=104）

2011年度（N=124）

(%)
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2014年度 N=819 ／ 2011年度 N=916

「多摩区の生活環境」について聞いたところ、「満足している」「まあ満足している」を合わせた

『満足している計』で、「空気や自然のきれいさ」（80.9％）が最も高く、2011年度と同じ結果となっ

た。

多摩区の生活環境５

満足している

6.7

8.3

5.4

6.4

5.5

6.7

26.7

24.6

26.4

25.3

24.8

25.0

22.3

26.4

17.8

19.4

16.4

18.7

7.1

9.5

7.0

7.9

10.4

7.6

まあ満足している

42.9

38.1

49.6

48.6

45.5

43.8

54.2

56.7

43.7

49.6

48.1

49.0

47.1

44.2

47.1

42.4

49.2

45.9

42.0

35.0

41.1

39.5

51.2

50.4

少し不満である

24.2

23.1

27.6

27.0

26.9

29.1

8.4

12.1

16.1

15.3

15.4

16.5

15.1

14.8

20.8

22.6

21.4

21.4

22.0

22.1

26.4

25.1

16.5

19.7

不満である

7.3

9.7

6.5

8.5

10.6

10.5

4.8

3.9

9.6

7.3

6.1

6.7

7.6

7.2

10.4

13.5

7.1

9.8

8.2

10.4

15.9

18.9

7.1

9.2

わからない

14.8

19.0

6.6

7.9

7.3

8.0

2.4

1.6

1.1

0.7

1.3

1.0

3.1

3.3

0.7

0.5

2.3

2.1

16.8

20.4

6.1

6.8

11.4

11.5

不明・無回答

4.2

1.7

4.4

1.6

4.2

2.0

3.4

1.1

3.1

1.9

4.3

1.9

4.8

4.0

3.2

1.5

3.7

2.2

3.9

2.6

3.5

1.9

3.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

2014年度

2011年度

地震・火災・風水害など

の災害に対する安心感

風紀上・防犯上の

安心感

交通事故・危険物

からの安心感

空気や自然のきれいさ

家の周りの静けさ

公園や緑の豊かさ

通勤・通学の便利さ

買い物の便利さ

病院や医院までの距離

休日、夜間などの救急

医療体制の充実度

市民館、図書館、スポー

ツ施設などへの距離

市や区の窓口サービス
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「市政についてよくやっていると思うもの」について聞いたところ、「日常のごみ収集やリサイクル

（46.0％）が最も高く、次いで「健康診断、がん検診、健康相談など、健康づくりのための施策」

（29.8％）、「自然や緑の保全」（29.1％）の順となった。

市政についてよくやっていると思うもの６

46.0

29.8

29.1

26.4

24.4

24.2

19.8

18.8

17.3

15.6

13.9

12.1

12.0

11.6

11.4

9.6

9.5

9.4

8.9

8.1

7.8

7.8

6.2

6.1

6.0

5.5

5.5

5.0

5.0

4.2

2.9

2.9

2.8

2.3

1.8

7.1

3.1

11.4

51.6

22.5

29.7

28.4

24.1

24.3

23.1

21.5

16.5

17.4

16.9

16.3

13.0

18.8

12.2

10.6

9.8

12.7

12.1

9.5

10.0

14.0

9.4

10.4

8.5

9.0

6.8

6.4

6.3

5.9

6.3

4.4

5.2

2.9

4.0

7.5

2.6

14.0

0 20 40 60

日常のごみ収集やリサイクル

健康診断、がん検診、健康相談など、健康づくりのための施策

自然や緑の保全

水道水の安定供給

道路、公園、広場の美化・清掃

放置自転車、駐輪場の整備などの自転車対策

公園の整備や維持管理

美術館、各種ホールなど文化施設の整備

市や区の仕事などについての情報提供

病院、診療所の整備や救急医療体制の整備

バスなどの交通網の整備

河川の整備

スポーツ・レクリエーションの施設整備

下水道の整備

交通安全対策

映画祭、国際会議など文化的な催しや活動

主要な駅周辺の再開発

防犯対策

道路・歩道の整備

高齢者のための施策

子どものための施策

消防力の強化や防災体制の整備

大気汚染や騒音・振動などの公害防止対策

市政への市民参加の促進のための施策

市民が学習する機会や施設の整備

障がい者のための施策

市営住宅の建設・整備

観光推進、シティーセールス（都市イメージの向上）

小・中・高校の施設整備や教育内容の充実のための施策

地域の問題が解決できるような区役所機能の強化

海外姉妹都市との国際交流事業

行財政改革

市民が親しむことのできる港湾の整備

中小企業などで働く人々の生活と権利を守る施策

女性の地位向上のための施策

わからない

特にない

不明・無回答

2014年度（N=819）

2011年度（N=916）

(%)
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「市政について今後特に力を入れてほしいもの」について聞いたところ、「高齢者のための施策」

（33.0％）が最も高く、次いで「防犯対策」（32.7％）、「道路・歩道の整備」（30.0％）の順となっ

た。

市政について今後特に力を入れてほしいもの７

33.0

32.7

30.0

29.1

28.9

28.8

25.6

25.4

23.6

21.6

19.7

19.7

19.5

19.0

18.9

17.9

17.7

17.2

16.4

16.1

15.4

12.6

12.6

12.1

12.0

11.7

11.4

11.2

11.2

10.6

9.2

9.0

8.2

7.7

4.9

2.7

1.6

7.3

33.8

36.7

33.8

28.6

36.8

35.7

26.9

31.6

26.7

24.6

16.9

26.0

23.8

23.4

23.5

23.4

26.7

25.8

27.0

22.1

19.3

17.8

18.6

15.8

16.6

18.4

12.1

17.4

16.0

14.5

13.3

15.5

14.5

10.7

9.0

1.9

1.5

8.4

0 10 20 30 40

高齢者のための施策

防犯対策

道路・歩道の整備

子どものための施策

主要な駅周辺の再開発

病院、診療所の整備や救急医療体制の整備

道路、公園、広場の美化・清掃

交通安全対策

地域の問題が解決できるような区役所機能の強化

自然や緑の保全

日常のごみ収集やリサイクル

バスなどの交通網の整備

障がい者のための施策

小・中・高校の施設整備や教育内容の充実のための施策

公園の整備や維持管理

大気汚染や騒音・振動などの公害防止対策

健康診断、がん検診、健康相談など、健康づくりのための施策

行財政改革

放置自転車、駐輪場の整備などの自転車対策

スポーツ・レクリエーションの施設整備

中小企業などで働く人々の生活と権利を守る施策

水道水の安定供給

市民が学習する機会や施設の整備

女性の地位向上のための施策

市営住宅の建設・整備

市や区の仕事などについての情報提供

下水道の整備

河川の整備

消防力の強化や防災体制の整備

美術館、各種ホールなど文化施設の整備

市政への市民参加の促進のための施策

観光推進、シティーセールス（都市イメージの向上）

映画祭、国際会議など文化的な催しや活動

海外姉妹都市との国際交流事業

市民が親しむことのできる港湾の整備

わからない

特にない

不明・無回答

2014年度（N=819）

2011年度（N=916）

(%)
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「市の施策や事業の総合満足度」について聞いたところ、「満足している」と「まあ満足している」

を合わせた『満足している計』（32.7％）は、ほぼ全体の３分の１となった。

市の施策や事業の総合満足度８

満足している

2.7

2.6

まあ満足している

30.0

28.4

少し不満である

19.0

18.9

不満である

3.4

6.7

わからない

34.2

37.7

不明・無回答

10.6

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

（N=819）

2011年度

（N=916）
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市政への参加、地域でのボランティア活動などについて

59.6 

27.6 

18.6 

12.8 

11.5 

10.9 

10.9 

9.6 

5.8 

4.5 

1.9 

4.5 

0.0 

43.0 

29.0 

15.6 

17.7 

19.4 

10.8 

11.8 

8.6 

4.3 

5.9 

4.3 

5.9 

1.6 

0 20 40 60

町内会・自治会に関係する活動

趣味や余暇をいかした活動

街の美化や緑化、生活環境に関係する活動

子育てや教育に関係する活動

福祉や健康増進に関係する活動

地域のまちづくりに関係する活動

スポーツ振興に関係する活動

防犯・防火に関係する活動

文化、観光、産業振興に関係する活動

交通安全に関係する活動

環境保全に関する活動

その他

不明・無回答

2014年度（N=156）

2011年度（N=186）

(%)

（９）の地域活動の状況で「活動を行っている」と回答した人に、行っている地域活動の分野につい

て聞いたところ、「町内会・自治会に関係する活動」（59.6％）が最も高く、次いで「趣味や余暇をい

かした活動」（27.6％）、「街の美化や緑化、生活環境に関係する活動」（18.6％）の順となった。

行っている地域活動の分野１０

地域活動の状況について聞いたところ、「活動は行っていない」（79.5％）が最も高い結果となっ

た。

地域活動の状況９

活動を行っている

19.0

20.3

活動は行っていない

79.5

78.1

不明・無回答

1.5

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

（N=819）

2011年度

（N=916）
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52.7 

22.6 

13.1 

5.4 

15.5 

7.2 

0 20 40 60

自分の住んでいる地域で

貢献できる活動をしたい

市民館などの公共施設で生涯

学習に関する活動に取り組みたい

区役所が市民と協働で

取り組む事業に参加したい

その他

地域でのボランティア活動

などには参加したくない

不明・無回答

N=651

(%)

（９）の地域活動の状況で「活動は行っていない」と回答した人に、地域活動への取り組み意向につ

いて聞いたところ、「自分の住んでいる地域で貢献できる活動をしたい」（52.7％）が最も高く、次い

で「市民館などの公共施設で生涯学習に関する活動に取り組みたい」（22.6％）、「地域でのボラン

ティア活動などには参加したくない」（15.5％）の順となった。

地域活動への取り組み意向１２

地域活動を行っていない理由１１

51.5

41.8

13.4

9.1

8.4

9.5

0.8

47.8

44.9

8.7

10.2

12.3

2.2

0 20 40 60

仕事や子育て、介護などで忙しく

時間がない・合わないため

地域で活動するきっかけがないため

地域での活動に参加する体力がないため

地域での付き合いがわずらわしいため

地域での活動に関心がないため

その他

不明・無回答

2014年度（N=651）

2011年度（N=715）

(%)

（９）の地域活動の状況で「活動は行っていない」と回答した人に、地域活動を行っていない理由に

ついて聞いたところ、「仕事や子育て、介護などで忙しく時間がない・合わないため」（51.5％）が最

も高く、次いで「地域で活動するきっかけがないため」（41.8％）、「地域での活動に参加する体力が

ないため」（13.4％）の順となった。

※2011年度は、非調査項目
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47.9 

38.4 

28.1 

26.4 

24.0 

20.2 

10.3 

9.9 

1.7 

10.7 

7.9 

0.0 

46.9 

47.3 

22.0 

26.7 

24.2 

15.2 

7.2 

8.3 

4.0 

13.4 

6.9 

0.0 

0 20 40 60

加入するきっかけがない

加入しなくても日常生活に支障がない

いろいろな役をやるのが負担に感じる

加入の仕方がわからない

仕事や子育て、介護等で忙しく時間がない

会費の支払いに負担を感じる

隣近所とのつきあいがわずらわしい

町内会・自治会の地域活動に関心がない

町内会・自治会以外で地域活動を行っている

その他

特にない

不明・無回答

2014年度（N=242）

2011年度（N=277）

(%)

（１３）の町内会・自治会への加入状況で「加入していない」と回答した人に町内会・自治会に加入

していない理由について聞いたところ、「加入するきっかけがない」（47.9％）が最も高い結果とな

り、次いで「加入しなくても日常生活に支障がない」（38.4％）、「いろいろな役をやるのが負担に感

じる」（28.1％）、「加入の仕方がわからない」（26.4％）の順となった。

町内会・自治会に加入していない理由１４

「町内会・自治会への加入状況」について聞いたところ、「加入している」（67.9％）が最も高い結

果となった。

町内会・自治会への加入状況１３

加入している

67.9

68.4

加入していない

29.5

30.2

不明・無回答

2.6

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

（N=819）

2011年度

（N=916）
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「区民と行政が協働して取り組んだほうが効果的だと思うもの」について聞いたところ、「防犯対

策」（39.9％）で最も高い結果となり、次いで「高齢者のための施策」（22.0％）、「子どものための

施策」（20.5％）の順となった。

区民と行政が協働して取り組んだほうが効果的だと思うもの１５

39.9

22.0

20.5

17.0

16.2

13.1

12.7

11.4

10.9

10.9

9.4

9.2

9.0

8.4

7.4

6.6

6.6

6.0

5.7

5.7

5.0

1.0

2.1

3.9

1.7

3.9

31.4

20.4

13.5

15.8

12.0

12.3

15.3

8.3

11.2

6.7

7.4

5.0

5.7

7.3

4.6

5.6

8.1

3.2

4.7

6.4

7.9

1.6

1.7

4.4

1.1

14.4

0 10 20 30 40

防犯対策

高齢者のための施策

子どものための施策

交通安全対策

シニア世代の積極的な社会活動の促進

道路、公園、広場の美化・清掃

自然や緑の保全

商業の振興

ごみの分別やリサイクル

近隣住民同士のコミュニティ活性化

健康づくりのための施策

消防力の強化や防災対策

温暖化防止に関する施策（緑のカーテンや節電など）

若者の積極的な社会活動の促進

スポーツ・レクリエーションの促進

文化・芸術活動の振興

障がい者のための施策

観光推進、シティーセールス（区のイメージ向上）

公園の活用や維持管理

市民が学習する機会の増加や内容の充実

放置自転車対策

市民活動団体の活動の促進

その他

わからない

特にない

不明・無回答

2014年度（N=819）

2011年度（N=916）

(%)
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「今後の地域活動への参加意向」について聞いたところ、「活動内容を知る機会があれば、参加する

かどうか考えてみたい」（40.0％）で最も高く、次いで「きっかけや時間があれば参加してみたい」

（39.1％）も僅差であった。「ぜひ参加したい」は、わずか（4.6％）であった。

今後の地域活動への参加意向１６

ぜひ参加したい

4.6

3.7

きっかけや

時間があれば

参加してみたい

39.1

36.7

活動内容を知る

機会があれば、

参加するかどうか

考えてみたい

40.0

42.5

その他

2.9

3.8

わからない

10.4

9.5

不明・無回答

2.9

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2014年度

（N=819）

2011年度

（N=916）
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区役所が推進する主な取組について

53.8 

41.4 

38.2 

33.7 

33.5 

31.1 

29.3 

27.8 

26.1 

25.5 

24.5 

23.9 

22.0 

17.8 

3.9 

8.4 

0 20 40 60

子どもたちが思いきり身体を動かして遊べる場の提供

子育てに関して相談できる機会の提供

子どもたちが自然と触れ合う機会の提供

子どもや親子の安全を守るための活動（パトロール、訪問など）

子育て中の保護者同士が交流できる機会の提供

障がい等のある子どもや親子のサポート・相談の機会の提供

家事育児サポートの充実

障がい等の正しい知識や地域の理解を促す取組

子育てを温かく見守る地域の理解を促す取組

子どもが地域の人々と交流をする機会の提供

保護者が子育ての知識やスキルを身につけられる機会の提供

子育て支援を担うための人材育成

地域の子育て支援活動の支援・ネットワークづくり

父親の育児参加促進の取組

その他

不明・無回答

N=819

(%)

「子育てにやさしい地域づくりのために充実した方がよいもの」について聞いたところ、「子どもた

ちが思いきり身体を動かして遊べる場の提供」（53.8％）が最も高く、「子育てに関して相談できる機

会の提供」（41.4％）、「子どもたちが自然と触れ合う機会の提供」（38.2％）の順となった。

子育てにやさしい地域づくりのために充実した方がよいもの１７

「災害発生への取り組み経験」について聞いたところ、「ある」（57.8％）が半数を超える結果と

なった。

災害発生への取り組み経験１８

ある

57.8

ない

36.0

わからない

3.5

不明・無回答

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=819
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77.4 

49.9 

45.9 

42.7 

27.3 

18.8 

13.5 

7.6 

6.3 

6.1 

1.1 

0 20 40 60 80

食料・飲料水を備蓄した

非常持ち出し品を用意した

家族などでの話し合い

避難の場所、方法について確認した

家族や親族との連絡手段について確認した

家屋の安全について点検した

地域の防災訓練に参加した

地域の危険箇所について確認した

過去に起きた他の地域の災害について確認した

過去に起きた地域の災害について確認した

その他

N=473

(%)

（１８）の災害発生への取り組み経験で「ある」と回答した人に「災害発生への備えとして取り組ん

だこと」について聞いたところ、「食料・飲料水を備蓄した」（77.4％）と約４分の３の割合となっ

た。

災害発生への備えとして取り組んだこと１９

39.8

36.4

30.4

27.2

19.8

18.8

14.9

14.3

11.7

10.6

9.4

8.4

7.9

4.6

4.2

3.5

0.9

0.7

3.1

1.2

2.2

0 10 20 30 40

子どもを狙った犯罪

不審者の出没

住宅や店舗への侵入窃盗

ゴミの不法投棄

暴走自転車

振り込め詐欺

ひったくり

違法薬物、危険ドラッグの取引

放火

悪徳商法

空き地や空き家の荒廃

青少年の非行

自転車の盗難

車上荒らし

落書き

器物損壊

売春、買春行為

繁華街の客引き

その他

特にない

不明・無回答

N=819

(%)

「犯罪に関して特に気になっている問題」について上位３つまで聞いたところ、「子どもを狙った犯

罪」（39.8％）が最も高く、次いで「不審者の出没」（36.4％）、「住宅や店舗への侵入窃盗」

（30.4%）の順となった。

犯罪に関して特に気になっている問題２０
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53.8 

43.7 

31.3 

28.2 

27.8 

21.7 

14.8 

7.8 

4.6 

4.3 

6.1 

3.5 

2.4 

0 20 40 60

歩道が歩きにくい（幅が狭い、段差が多い、障害物が多い等）

規則やマナーを守らない歩行者や自転車が多い

歩道の少ない道路が多い

自転車が歩道を通り危ない

街灯が少ない

乱暴な運転の人が多い（自動車、バイク）

住宅地を通過する車が多い

見えにくい場所に設置してある標識がある

歩行者用信号機が少ない

横断歩道が少ない

その他

特にない

不明・無回答

N=819

(%)

「交通安全に関して特に気になっている問題」について上位３つまで聞いたところ、「歩道が歩きに

くい（幅が狭い、段差が多い、障害物が多い等）」（53.8％）と半数を超え最も高く、次いで「規則や

マナーを守らない歩行者や自転車が多い」（43.7％）、「歩道の少ない道路が多い」（31.3％）の順と

なった。

交通安全に関して特に気になっている問題２１
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53.6 

46.2 

38.5 

32.1 

22.5 

19.3 

18.3 

17.6 

15.9 

14.8 

14.5 

12.9 

12.8 

12.6 

10.9 

10.7 

10.6 

10.5 

10.4 

9.9 

9.0 

8.3 

7.7 

7.4 

5.4 

4.8 

4.4 

2.6 

2.3 

1.2 

0.2 

12.8 

4.4 

0 20 40 60

生田緑地ばら苑一般開放（春・秋）

多摩区民祭

よみうりランドジュエルミネーション

桜まつり（二ヶ領用水）

日本民家園まつり

川崎国際生田緑地ゴルフ場一般開放「川国で遊ぼう」

春秋苑還燈会

川崎・しんゆり芸術祭「アルテリッカしんゆり」

川崎市緑化センターまつり

民家園通り商店会夏まつり

中野島音楽祭

多摩ふれあいまつり

管の獅子舞

たまたま子育てまつり

長尾の里あじさいまつり

たま音楽祭

生田緑地サマーミュージアム

生田緑地★星空コンサート

たま寄席

多摩区３大学コンサート

灯篭流し（二ヶ領用水宿河原堀）

多摩区文化祭

エコカップいかだくだり

多摩区スポーツフェスタ

たまアトリウムコンサート（年4回）

多摩川夕涼みコンサート

登戸はしご酒

多摩区健康フェスタ

武州稲毛七福神まつり

長沢にこにこハーモニー（長沢音楽祭）

その他

特にない

不明・無回答

N=819

(%)

「参加したことがある／知っている地域イベント」について聞いたところ、「生田緑地ばら苑一般開

放（春・秋）」（53.6％）が半数を超え最も高く、「多摩区民祭」（46.2％）、「よみうりランドジュ

エルミネーション」（38.5％）、「桜まつり（二ヶ領用水）」（32.1％）までが30％を超え、高い結果

となった。

参加したことがある／知っている地域イベント２２
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53.7 

42.3 

30.7 

29.4 

28.6 

10.3 

10.2 

5.6 

5.0 

4.1 

1.9 

1.0 

8.0 

1.6 

4.1 

0 20 40 60

市政だより

町内会・自治会の回覧板

クチコミ（知り合いから）

区役所等公共施設に設置されたポスター・パンフレット類

地域情報紙（タウンニュースなど）

新聞記事

多摩区ガイドマップ

市・区のホームページ

多摩区観光ガイドブック「はなもす」

主催者が開設しているホームページ

多摩区観光協会のホームページ（多摩区みどころガイド）

ツイッターやフェイスブック等のSNS

その他

わからない

不明・無回答

N=678

(%)

（２２）の参加したことがある／知っている地域イベントで「特にない」と回答した人以外に「参加

した（知っている）地域イベントの情報源」について聞いたところ、「市政だより」（53.7％）が最も

高く、次いで「町内会・自治会の回覧板」（42.3％）、「クチコミ（知り合いから）」（30.7％）、

「区役所等公共施設に設置されたポスター・パンフレット類」（29.4％）、「地域情報紙（タウン

ニュースなど）」（28.6％）までが比較的高い結果となった。

参加した（知っている）地域イベントの情報源２３

「日頃からの趣味や健康づくりとしてスポーツの取り組み状況」について聞いたところ、「行ってい

る」（52.1％）が半数を超える結果となった。

スポーツの取り組み状況２４

行っている

52.1

行っていない

44.2

不明・無回答

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=819
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53.4 

16.2 

15.2 

14.1 

13.3 

12.4 

11.9 

10.3 

8.9 

5.6 

5.6 

4.9 

4.4 

2.6 

1.9 

1.6 

1.6 

1.6 

6.8 

0.2 

0 20 40 60

ウォーキング、散歩

体操（ラジオ体操、親子体操、エアロビクスなど）

室内トレーニング（ダンベル・チューブなどの器具を使う運動）

ゴルフ（パークゴルフ、グラウンドゴルフ、ゲートボールを含む）

ランニング、ジョギング

ハイキング、トレッキング、登山

水泳（水中歩行、アクアビクスを含む）

ヨガ、ピラティス、気功、太極拳

サイクリング、自転車競技

テニス

スキー、スノーボード

ダンス（フォークダンス、ジャズダンス、社交ダンスなど）

サッカー、フットサル

野球、ソフトボール

ボウリング

卓球

その他球技

武道（柔道、剣道、空手など）

その他

不明・無回答

N=427

(%)

（２４）のスポーツの取り組み状況で「行っている」と回答した人に「行っているスポーツ」につい

て聞いたところ、「ウォーキング、散歩」（53.4％）が最も高く、次いで「体操（ラジオ体操、親子体

操、エアロビクスなど）」（16.2%）、「室内トレーニング（ダンベル・チューブなどの器具を使う運

動）」（15.2％）の順となった。

行っているスポーツ２５

「地域の健康づくり活動への参加経験」について聞いたところ、「参加したことはないが、きっかけ

や時間があれば参加してみたい」（47.0％）が最も高く、次いで「参加したことはないし、参加したく

ない」（27.7％）、「わからない」（14.0％）の順となった。

地域の健康づくり活動への参加経験２６

参加した

ことがある

4.6

参加したことは

ないが、ぜひ

参加してみたい

3.8

参加したことは

ないが、きっかけ

や時間があれば

参加してみたい

47.0

参加したことは

ないし、参加

したくない

27.7

わからない

14.0

不明・無回答

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=819
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「認知症サポーター養成講座の受講経験」について聞いたところ、「受講したことはないが、きっか

けや時間があれば受講してみたい」（56.9％）が最も高く、次いで「わからない」（18.7％）「受講し

たことはないし、受講したくない」（13.1％）の順となった。

認知症サポーター養成講座の受講経験２７

受講したことが

ある

1.0

受講したことは

ないが、ぜひ

受講してみたい

7.4

受講したことは

ないが、きっかけ

や時間があれば

受講してみたい

56.9

受講したことは

ないし、受講

したくない

13.1

わからない

18.7

不明・無回答

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=819

「３大学関連イベントへの参加経験」について聞いたところ、「知らない」（52.1％）が半数を超え

る結果となった。

３大学関連イベントへの参加経験２８

参加したことがある

9.6

参加したことはない

が知っている

31.9

知らない

52.1

不明・無回答

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

N=819
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40.0 

37.6 

22.6 

21.5 

16.8 

9.4 

7.9 

5.9 

5.0 

5.0 

4.7 

3.5 

2.1 

0.3 

6.5 

4.7 

0 10 20 30 40 50

多摩区３大学コンサート

各大学公開講座

多摩区民祭でのステージ公演

大学図書館の開放

多摩区民祭でのブース展示

箱根駅伝出場校への応援メッセージ募集

クリーンタウン（向ヶ丘遊園駅周辺や多摩川の清掃）

謎ときしながら区内を巡るまちあるきツアー

まちなか研究室（地域住民の交流拠点）の創出事業

学校教育ボランティアサポート事業

３大学知的探訪

多摩区子ども探求クラブ

寺尾台団地における高齢者への

生活支援事業～住・食・交～

かわさきワンセグ×かわさきＦＭ

「たまキャンパスライブ」番組配信事業

その他

不明・無回答

N=340

(%)

（２９）の３大学関連イベントへの参加経験で「参加したことがある」、「参加したことはないが

知っている」と回答した人に「参加している（知っている）３大学関連イベント」について聞いたとこ

ろ、「多摩区３大学コンサート」（40.0％）が最も高く、次いで「各大学公開講座」（37.6％）が30％

を超える結果となった。

参加している（知っている）３大学関連イベント２９
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１０年後の多摩区のイメージについて

64.6 

50.2 

43.7 

42.4 

24.2 

12.9 

12.1 

11.4 

10.7 

6.2 

4.0 

0 20 40 60 80

防災、防犯などが進み、安全で

安心な暮らしのできるまち

豊かな自然が守られ、水や

緑で潤いの感じられるまち

子育てがしやすく、子どもが

健やかに成長できるまち

高齢者が身近な地域で

住み続けられるまち

身近な地域のつながりを活かし、

絆と思いやりにあふれるまち

スポーツに触れる機会が多く、

健康で元気に生活できるまち

省エネルギーやリサイクルなど、

地球環境配慮の取組が進んだまち

観光・文化施設などに多くの

人が訪れ、活力と賑わいのあるまち

障がいのある方が

いきいきと暮らせるまち

ボランティア活動が活発で、行政への

参加や協働が進んでいるまち

不明・無回答

N=819

(%)

「今後10年程度で目指すべきまちのイメージ」について聞いたところ、「防災、防犯などが進み、安

全で安心な暮らしのできるまち」（64.6％）が最も高く、次いで「豊かな自然が守られ、水や緑で潤い

の感じられるまち」（50.2％）、「子育てがしやく、子どもが健やかに成長できるまち」（43.7％）、

「高齢者が身近な地域で住み続けられるまち」（42.4％）の順までが、40％を超える結果となった。

今後10年程度で目指すべきまちのイメージ３０
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